

种植牙如何才能享用终生?

听听专业人士怎么说



种植牙是目前公认的治疗牙齿缺失的良好修复方式,它可以做到微创无痛、不损伤邻牙、舒适牢固,而且咀嚼力可以媲美真牙。然而,在部分门诊也不乏种植牙失败的案例。有患者在种植后出现伤口难愈合、种偏种歪、种植体脱落等情况。那么,种植牙如何种才能30年不掉,甚至享用终生呢?对此,我们采访了盛德仁口腔宋明文院长。

贪便宜种牙 四颗牙坏了仨

家住张店的刘阿姨3年前在一家规模不大的诊所种了四颗牙,刘阿姨说,之所以选择在那里

种牙,是因为价格低。刚开始这几颗种植牙并没有什么异样,刘阿姨非常高兴。但大约过了一年半之后,刘阿姨所种的几颗牙齿开始频繁出现毛病,种牙区牙周发炎,疼痛难忍,一颗牙齿还出现了松动的情况。刘阿姨只好跑大老远去找那家门诊,门诊仅做了简单的消炎处理,便置之不理了。无奈之下,刘阿姨只好前往专业机构检查治疗。

经检查,医生告诉刘阿姨,她所种的四颗牙中有两颗植入位置严重偏斜,还有一颗种植体松动,牙槽骨严重受创。如果再偏差1-2毫米就会伤及神经,造成口唇处永久麻木。针对刘阿姨的这种

情况,医生建议先拆了种植牙,待牙槽骨愈合恢复后,再考虑重新种植。

及时种牙 就是在保护剩余的健康牙

在传统的观念里,年纪大了牙齿掉光也认为很正常,吃不了硬的吃软的,再不行就凑合戴上活动假牙,但大多数佩戴后都反映不适应、不美观、咀嚼力差等,且有不少人因为佩戴假牙基托把牙龈磨得肿痛直至发炎溃疡,由此引发牙龈性口炎。

“活动假牙的佩戴过程常常是一边滋生细菌一边杀菌的过程,同时还有牙槽骨流失的过程,而且活动假牙仅恢复30%左右咀嚼力。”盛德仁口腔宋明文院长介绍,除了活动假牙之外,固定假牙也是不少缺牙患者的热门选择之一。固定假牙的佩戴过程可以形

象地比作搭设桥梁,因此牙科也称之为“固定桥”,要想搭设桥梁必须有两个“桥墩”,而牙齿这个“桥墩”就是邻牙,两个邻牙承受来自缺失部位95%的压迫力,邻牙损耗极大,而且磨损部位更容易滋生细菌,咀嚼力恢复只有60%左右。

对于缺牙患者来说,恢复咀嚼力最佳的选择是种植牙。天然牙将口腔内的咀嚼压力通过牙根传递至牙槽骨,而种植牙将咀嚼压力通过种植体(人工牙根)传导至颌骨内,生物力学原理相同,故能承受较大的力量,咀嚼效率较传统假牙有明显提高,且能防止牙槽骨萎缩吸收,有效保护剩余的健康牙齿。

种牙技术很重要 首选专业机构

据宋院长介绍,日常生活中

像刘阿姨这样的患者,选择在一些不可靠的口腔机构种牙,而导致种牙失败的市民并不在少数。种植外科手术及修复技术的精度要求极高,医生必须接受过专业的学习和培训,掌握相关的临床经验,才能正确完成种植治疗的每一个步骤。而且,一台手术成败有时并不仅仅在一个医生的技术和水平,团队的整体水平也很重要。

在正规诊所,从前期制定方案到植入种植体,从戴上牙冠到定期复诊检查,每个阶段都有专业医生负责,分工明确。一个完善的种植牙过程,不是凭谁的一己之力可以完成的,它体现的是一个团队的合力,所有这些都是为了保障种植牙手术的成功。

大众日报淄博融媒体中心记者 张万杰 侯婧

淄博市开展2020年第三次生态环境综合执法帮扶行动 检查帮扶60家企业 整改一个销号一个

淄博9月17日讯 为进一步提升环境执法效能,推动淄博市生态环境质量持续改善,淄博市生态环境综合执法支队日前启动了淄博市2020年第三次生态环境综合执法帮扶行动。此次,本次执法行动共分成4个执法帮扶组、2个大气环境监测组、1个技术支持协调组,检查帮扶60家企业。

帮扶行动的企业名单,是根

据有关单位、科室提报的问题线索清单,输入山东省生态环境综合执法“双随机、一公开”监管子系统随机抽取的。按照“找问题、堵漏洞、补短板”要求,采取“四不两直”(不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待,直奔基层、直插现场)的独立调查方式,开展跨区域环境执法行动。同时委托第三方监测及技术机构为执法提供监测支持,形成执法合力。

检查内容包括排污单位排污许可证执行情况,如持证排污、排污口规范等情况;水、废气等污染防治设施建设、运行情况,污染物达标排放情况;固体废物污染防治企业,重点检查固体废物产生、收集等,以及固体废物贮存场所建设情况,固体废物处置设施建设、运行情况;建设项目环评及“三同时”制度执行情况,重点ODS管理企业;各级督办件及信

访件整改落实情况等5方面。

淄博市生态环境局将对各执法组发现的环境问题通报各相关分局,各分局要采取清单式管理,建立问题整改台账,明确整改时限和责任人,做到整改一个、销号一个,确保整改取得实效。淄博市生态综合执法支队负责对整改情况进行抽查督导,对违法情节严重、拒不改正、拖延整改社会影响较大的环境违法案件,由市生

态环境局采取挂牌督办、公开约谈等方式,督导问题整改落实。

据统计,2020年以来,淄博市生态环境保护综合执法支队组织开展的前两次环境综合执法行动,执法帮扶企业46家,发现环境问题67个,对28家存在环境问题的企业提出了整改要求和精准帮扶意见。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 王传 温胡欢



盛德仁口腔
始于1996年

进口种植体 首颗半价

免费提供全口活动义齿清洗



盛德仁公众号

盛德仁口腔17店连锁

张医广【2020】第0427-018-370303号

预约电话: 3199929

总部: 华光路黄金国际一号总部大厦4-5F